
UITTREKSEL  UIT  DE NOTULEN  VAN  DE  GEMEENTERAAD

OPENBARE ZITTING VAN 19 JUNI 2025

Provincie
West-Vlaanderen

Aanwezig: Marnik Vanackere, Voorzitter
Sherley Beernaert, Burgemeester
Jürgen Deceuninck, Benedikt Vallaey, Andries Sioen, 
Stefan Cardoen, Nessim Ben Driss, Schepenen
Geert Vanthuyne, Sigrid Verhaeghe, Gert-Jan Hovaere, 
Veerle Demeulenaere, Kristof Dejonghe, Remi 
Vandaele, Jelle Beerland, Rita Dever, Conny Nys, 
Thomas Paret, Remi Grymonprez, Anneleen Becu, 
Koen Bostyn, Thierry Dekoker, Raadsleden
Kristof Vander Stichele, Algemeen directeur

Gemeente
MOORSLEDE

Verontschuldigd:

03. Tijdelijke politieverordening inzake beperkingen op de ambulante activiteiten en 
onderhoudswerken aan rallyvoertuigen langs de openbare weg, ter gelegenheid van de autorally 
“Omloop van Vlaanderen” op woensdag 3 september en zaterdag 6 september 2025 - goedkeuring

De Raad,

Regelgeving

Gelet op artikel 119 en artikel 135 van de gemeentewet;
Gelet op de wet van 25 juni 1993 met betrekking op de uitoefening van de ambulante activiteiten;
Gelet op K.B. van 28 maart 2003 tot wijziging van het K.B. van 28 november 1997 houdende de 
reglementering van de organisatie van sportwedstrijden of sportcompetities voor auto’s die geheel of 
gedeeltelijk op de openbare weg plaatshebben;

Feiten, context en argumentatie

Gelet op de toelating verleend door het college van burgemeester en schepen voor het organiseren van de 
autorally “Omloop van Vlaanderen“ op het grondgebied van de gemeente Moorslede op 3 en 6 september 
2025;
Overwegende dat bij dergelijke manifestaties door de te talrijke aanwezigheid van ambulante handelaars, de 
veiligheid van het voetgangersverkeer in het gedrang komt;
Overwegende dat om veiligheidsredenen, vooral op het traject van de klassementsproeven, het aantal 
verkooppunten van eetwaren en dranken dient beperkt te worden;

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

BESLUIT:

Art. 1. - Op woensdag 3 september 2025 vanaf 15.00 uur tot 23.00 uur en zaterdag 6 september 2025 vanaf 
08.00 uur tot 22.00 uur is, met uitzondering voor diegenen die in het bezit zijn van een schriftelijke vergunning 
van de Burgemeester of van de organisatie van de rally en voor de permanente eet- en drankgelegenheden, 
het uitoefenen van ambulante activiteiten verboden op het grondgebied van de gemeente Moorslede.
 
Art. 2. - Het verlenen van service aan de deelnemende voertuigen is gedurende het ganse rallygebeuren 
verboden op grondgebied van de gemeente Moorslede. Enkel noodreparaties zijn toegelaten.
 
Art. 3. - Het is verboden om de rally “Omloop van Vlaanderen” die plaatsvindt op 3 en 6 september 2025 op 
enigerlei wijze te hinderen.
 
Art. 4. - Overtredingen op dit reglement worden bestraft met politiestraffen.
 
Art. 5. - Dit reglement zal bekend gemaakt worden op de gemeentelijke website.
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Art. 6. - Een afschrift van huidig reglement wordt overgemaakt aan de heer Gouverneur van West-Vlaanderen, 
aan de Griffie van de Rechtbank van Eerste Aanleg, aan de Griffie van de Politierechtbank te Kortrijk en aan 
de brandweercommandant te Moorslede.

Aldus beslist in vergadering op datum zoals hierboven vermeld.

Algemeen directeur
(Get.) Kristof Vander Stichele

Voorzitter
(Get.) Marnik Vanackere
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